

9.9元游河南周末出发

本周直通车带你游尧山、地坑院、黄河三峡

自河南省报业旅游联盟推出“9.9元游河南”活动以来,惠民卡会员已不断从中得到实惠。直通车本周末重磅推出“游尧山、泡温泉,健康相伴”两日游超值体验活动,邀请广大会员陪着家人一起登山、健身、泡温泉,三大特色,定会让你回味无穷。 郑州晚报记者 慎重

大美尧山、养生温泉皇姑浴

尧山,堪称八百里伏牛最美的山,被穆青誉为“中原独秀”,被专家赞为“大美之山”。

下汤素以温泉名显于史、著于世。皇姑浴温泉国际酒店是按国家五星级旅游酒店标准及4A级景区修建,园林建筑古朴典雅,生态环境优雅怡人,别有天人合一的自

然韵味。

吃住鲁山特色的农家餐,是不是更有地方特点?一座座“农家乐”旅馆错落有致地依山势而建,游客在此可以充分与大自然接触,享受地道的鲁山特色农家菜,吃农家饭、住农家屋、体验农家生活、享受田园风光。

地平线下品小吃,活化石里出大片

地坑院是全国乃至世界唯一的地下古民居建筑,被誉为地平线下的古村落、人类穴居的活化石、地下的北京四合院……是我国特有的四大古民居建筑之一。陕州地坑院位于三门峡陕县城南端,距市区11

公里,离陕县城5公里。

据专家考证,地坑院有6000多年的历史,进入村内,只闻人言笑语,鸡鸣犬吠,却不见村舍房屋,“进村不见人,见树不见村”就是它的真实写照。

万里黄河第一峡,黄河三峡一日游

黄河三峡位于河南济源,是小浪底与王屋山孕育所致,乃世界地质公园、国家水利风景区、中国最具吸引力的地方、河南十大热点景区,也是小浪底景区的精华。景区内群峰竞秀、山水交融,3条峡谷各有千秋,既有南国山水的柔媚婉约,又不失北方山水的雄健阳刚。八里峡位于黄河中下游最窄处,两岸断壁如

削,中间河水奔涌,峭壁如削、雄伟壮观,号称“万里黄河第一峡”。

这里不仅高峡平湖、港湾交错、奇峰林立、洞龛众多,而且还有“鲇山禹斧”的黄河文化、“京娘化凤”的美丽传说、“洞天福地”的祈福文化、“犀牛望月”的风水宝地等一系列君王胜迹,被誉为“黄河三峡,皇家山水”。

咨询电话:13503995902

激情狂欢 清凉夏日

2016年“青天河·燕京”帐篷啤酒节开启



激情狂欢、清凉夏日。由拥有得天独厚地理位置、气候和优越自然条件的国家AAAAA级景区青天河及世界啤酒前八名、国内啤酒前四强、国内大型啤酒集团之一的燕京啤酒集团联合打造的——2016年“青天河·燕京”大型啤酒狂欢节系列活动之帐篷啤酒节将于本周五开启。

8月12日~13日举办的2016年“青天河·燕京”大型啤酒狂欢节系列活动之帐篷啤酒节,活动内容丰富多彩:白天游山玩水、晚上篝火晚会、情歌对唱、享用自助烧烤、喝啤酒。阳光、草地、帐篷、啤酒、篝火晚会,在自然中畅享户外狂欢的乐趣。

“八百翠微峰,三千琉璃水”造就了青天河梦幻般的山水世界。“林中涌清泉,崖上落飞瀑,湖心荡小舟,溪畔觅童趣”。夏日的青天河是戏水的天堂,儿童的乐园。七彩瀑、水上乐园、水帘洞、戏水广场……竹排、木船、碰碰船、水上三轮车、漂流等众多亲水项目开启了浪漫缤纷的夏日,在这里既可以荡舟于碧水蓝天之间,又可以打水仗寻找童年的乐趣;既可以乘索道“凌空揽胜景”,感受清风徐来、天上人间的意境,又可以乘坐皮划艇,漂流于或激情澎湃或平滑如镜的

河面,一路尖叫,一路欢笑,抛开所有世俗烦恼,体验惊险刺激的人生。

青山青水的青天河为您的夏日开启了一个冰爽宜人的清凉世界。景区最高海拔1000余米,森林覆盖率达到90%以上,近10万亩的原始森林郁郁葱葱,遮天蔽日。景区夏季平均气温常年保持在25℃以内。“白天不用扇子,晚上不离被子”是青天河夏季的真实写照。置身无边的林海,既可以吸纳每立方米超过10000个以上的负氧离子,吸氧清肺,吐故纳新,令人神清气爽,心旷神怡,又可以体会“绝境觅仙踪,幽处寻古人”的旷古幽情,刹那便是烦嚣顿去、暑气尽消。

2016年“青天河·燕京”大型啤酒狂欢节,每周一个主题,周周有惊喜,周周闹不停,本周“青天河·燕京”大型啤酒狂欢节系列活动之帐篷啤酒节,热诚欢迎您的参与! 慎重

自驾车路线:

郑州—郑焦晋高速—焦作西—焦克公路(约5公里)—博晋路—青天河景区
景区热线:0391-8972910

博弈白云之巅 问道黑白人生

第二届“洛阳白云山杯”围棋世界冠军邀请赛

比赛时间: 8月18日—8月19日 地点: 洛阳白云山森林度假木屋酒店

主办: 中国围棋协会 洛阳市体育局 嵩县人民政府
承办: 洛阳白云山文化旅游发展有限责任公司 洛阳市棋类协会

